权威传播公信新闻 深情反映大众心声

E-mail:ztrbsbjb@126.com 一版责编:刘建忠 组版:李章会 校对:周 燕 二版责编:易国飞 组版:李章会 校对:王文富

唐源到镇雄县调研督导 巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作

本报讯 按照主题教育大兴调查研究的部署要求和市 委有关工作安排,10月24日,市委副书记唐源到镇雄县调 研督导巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作。

唐源来到牛场镇和平村和花山乡放马坝村,与镇村干 部、驻村工作队员深入交流,详细询问了监测帮扶、政策落 实、产业发展、群众增收等情况,随机抽取了部分脱贫户和 "三类对象"人户走访,就前三季度收入、"三保障"及饮水 安全、政策享受等进行核实。调研过程中,唐源还走进和 平村小学、放马坝村野猪湾小学,调研了解控辍保学、校园 安全管理、师德师风建设、营养餐保障等工作情况。

在随后召开的推进会上,唐源要求,要抓实监测帮扶 提升数据质量、加强档案管理,扎实做好年度防返贫监测帮 扶集中排查。要抓实控辍保学、医疗保障、住房及饮水安全 排查、农村人居环境整治,迅速补齐短板、巩固提升,严防 发生"灰犀牛"和"黑天鹅"事件。要落实增收措施、强化增 收支撑,帮扶干部要面对面、实打实采集群众收入信息。 要加快今年项目的实施进度,抓紧明年项目的谋划储备, 为持续发展提供有力支撑。要组织开展问题整改"回头 看",从严从实推动各类问题整改清零。(市委办供稿)

以实际工作成效检验主题教育成果 王斌参加党支部主题党日活动

本报讯(通讯员 王安国)10月24日,市人大常委会 党组书记、主任王斌参加市人大常委会机关第一党支部 "学思想、破难题、办实事、促发展"主题党日活动。

与会人员集中学习了习近平总书记对新时代办公厅 工作的重要指示精神和蔡奇在全国党委和政府秘书长会 议上的讲话,部分党员围绕活动主题,结合岗位实际开展 交流研讨。

王斌在和大家交流时指出,办公室工作人员必须始 终牢记自己姓"党"这一首要政治原则、政治本色和政治 品质,把忠诚的信念浸入骨髓。必须养成坚持学习的好 习惯,把学习与提高本领、提升修养紧密联系起来,持之 以恒用党的创新理论武装头脑指导实践推动工作。必须 始终把"搞好服务、当好参谋、抓好落实"的一流标准装在 心里,敢于建言献策、坚持底线思维、精准把控细节,把部 署的工作、定下的事情扭住不放、一抓到底。必须始终把 人生格局拓展打开,锻造统筹安排、提质增效、闹中取静 的能力本领,更好地服务和保障市人大及其常委会依法

王斌强调,要把精益求精、坚持一流作为工作习惯, 把最好、最高、最严作为工作标准,高效开展工作,以实实 在在的工作成效检验主题教育成果。

学思想 强党性 重实践 建新功

上接第1版《逐绿前行绘新景》

近年来,盐津县大力发展"3+N"富民产业,共建成年 脱温雏鸡100万只脱温场6个,铺设乌鸡专卖店120余 家,乌鸡存栏达116.7万只、出栏139.6万只,荣获"点赞 2023 我喜爱的中国品牌"称号;建成50头以上规模标准 化养殖场258个,肉牛存栏4.68万头(其中能繁母牛3.78 万头);笋材用竹面积稳定在100万亩、投产约40万亩,七 彩花生亩产达776.4公斤,百年传奇食品企业从签约到正 式投产仅40天,农林牧渔现价总产值完成10.59亿元。

下田抓鱼、收稻谷、抢装粮食、搬运瓜果、啤酒音乐 、夜晚灯光秀……在盐津县牛寨乡的万和村,以农民为 主体、以农耕文化为主题、以农事活动为主要项目的田园 综合体,吸引大家走进收获的田野,感受田园美好时光, 丰富多彩的主题活动吸引了四面八方的游客前来"打 卡",好评如潮。

"早就听说万和风景优美,的确不虚此行,万和的人 民非常热情,也让我们看到了盐津乡村的巨大变化。"来 自四川筠连的游客马小军说。

"多巴胺城市""最窄一线城市""千年古镇""乡村田 园"……如果你到了盐津,会发现整个盐津的色彩正在撩 动你的"多巴胺"。近年来, 盐津县巧打旅游经济"牌", 深 入挖掘深厚的历史文化资源,充分发挥生态自然优势,一 个个望得见山、看得见水、记得住乡愁的乡村振兴示范点 相继建成,乡村旅游发展如火如荼。

盐津县坚持"以特制胜",全力做好"产"的文章。今 年前三季度实现地区生产总值57亿元、同比增长约11%, 完成固定资产投资约32亿元、同比增长约46.4%。截至 目前,已谋划更新"产"的重点项目84个、总投资135.72 亿元,在建项目48个、年度计划投资26.69亿元,已完成 投资12.94亿元。千方百计招强引优、做大集群、积极盘 活优势资源。盐津县大力发展"3+N"富县产业,6对保留 煤矿正在加快建设,中铁物资玄武岩、新安化工绿色硅 材、黄氏集团硅材料精深加工等重大项目进展顺利;今年 招商签约并入库纳统项目16个、到位资金8.59亿元,16 家规上工业企业实现产值4.88亿元,同比增长8.68%。

非法组织他人出卖血液的如何处罚?

【有事要问】非法组织他人出卖血液的如何 处罚?

【身边案例】最近李先生被人拉进一个微信群, 李先生发现该群里有人介绍"献血",介绍人承诺每 献400毫升就给800元的报酬。李先生咨询,非法组 织他人出卖血液的如何处罚?

【意衡律师解答】《献血法》规定,有下列行为之 一的,由县级以上地方人民政府卫生行政部门予以 取缔,没收违法所得,可以并处十万元以下的罚款; 构成犯罪的,依法追究刑事责任:(一)非法采集血液 的;(二)血站、医疗机构出售无偿献血的血液的; (三)非法组织他人出卖血液的

昭通市司法局 审稿 云南意衡律事务所 供稿

云南省"高质量发展调研行"主题采访团走进镇雄县

琼)10月23日-24日,云南省"高质 量发展调研行"主题采访团走进镇 雄县,以笔触和镜头感知该县"以 产兴城、以城聚人、以人兴业"的高 质量发展脉搏。

采访团一行由新华社、中新 社、法治日报、云南日报社、云南广

单位的二十多名记者组成,他们先 后深入以勒陆港新城、五金高新产 业园、亿联国际商贸城、云南师范 大学附属镇雄中学、县人民医院等 地进行采访,深入挖掘该县推进高 质量发展的经验做法,记录该县在 巩固拓展脱贫攻坚成果,全面推进

采访现场,记者们聊项目、问 进度、听民声、记发展,零距离感 受该县在推进特色优势产业、优 化营商环境、打造高品质生态、教 育优质均衡化发展、提升医疗卫 生服务水平等方面的务实举措和 亮点成效。

质量发展成果提供了机会,为省、 市主流媒体了解镇雄故事搭建了

高质量发展调研行

彝良:下"竹"功夫 做"竹"文章

本报讯 (通讯员 张琳 文/图)近 年来,彝良县紧紧围绕省委、省政府 打造一流"绿色品牌"的部署,结合 "产业建设年"专项行动,竹产业发展 取得了显著成效。

彝良境内山峦起伏,竹产业发展 潜力巨大,有竹类植物30种,其中方 竹、筇竹、毛竹分布较广,海子坪自然 保护区是全国现存面积最大的天然

为培育壮大竹产业,彝良县依托 资源优势,将竹产业纳入"4+N"产业 体系,配套出台了《竹产业发展实施 意见》《竹产业发展奖补办法》等系列 文件。坚持"大产业+新主体+新平 台"的工作思路,从规模化、组织化、 品牌化入手,在确保项目区内群众收 人不减的情况下,对原有管理比较粗 放、产量较低、效益不高的竹产业基 地进行低效竹林改造,并逐步完善产

上接第1版《把广大民营经济人 士更加紧密地团结在党的周围 不断 开创工商联事业发展新局面》

王沪宁表示,工商联是党领导的 人民团体和商会组织,工商联事业是 党和国家事业的重要组成部分。新征 程上,工商联要以习近平新时代中国 特色社会主义思想为指导,全面贯彻 落实党的二十大精神,牢牢把握新时 代新征程党和国家中心任务,坚持信 任、团结、服务、引导、教育的方针,紧 紧围绕促进"两个健康"的工作履职尽 责,为全面建设社会主义现代化国家

业道路、管护道路等基础设施建设, 减少投入、提高产出,实现竹农增收、 竹业增效,让竹产业成为乡村振兴的 "绿色引擎"。

同时,彝良县加大与龙头企业的 合作,依托境内丰富的竹资源,深化 竹资源的加工利用,积极鼓励和支持 巴食川珍、嵩源山野菜、云竹专业合 作社等竹笋加工企业扩能增产,对竹 笋进行分选、贮存、加工,助推竹产业 高质量发展并取得明显成效。

截至目前,彝良县已建成笋用竹 产业基地100万亩,投产面积56.48万 亩,实现年产量12.7万吨,产值13.97 亿元;材用竹面积5万亩,竹材产量 1.16万吨,实现年产值0.05亿元,实现 农业年产值14.02亿元,加工年产值 3.3亿元,批发零售额10.3亿元,年综 合产值27.62亿元,覆盖农户5.5万户 22.5万人,一年促进人均创收6300元。

凝心聚力、担当作为。要加强思想政 治引领,引导广大民营经济人士坚定 不移听党话、跟党走,自觉做爱国敬 业、守法经营、创业创新、回报社会的 典范,做合格的中国特色社会主义事 业建设者。要推动民营经济高质量发 展,引导民营企业完整、准确、全面贯 彻新发展理念,积极参与构建新发展 格局,坚守主业、做强实业。要引导广 大民营经济人士践行以人民为中心的 发展思想,推动民营企业履行社会责 任、更好为民造福。要坚持政治建会、 团结立会、服务兴会、改革强会,始终保

持和增强政治性、先进性、群众性,更好 发挥工商联桥梁纽带和助手作用。

中共中央政治局委员、中央统战 部部长石泰峰在会上宣读了习近平的 贺信。全国人大常委会副委员长、民 建中央主席郝明金,中华全国总工会 党组书记、书记处第一书记徐留平,先 后代表各民主党派中央、人民团体致

中共中央政治局委员、国务院副 总理刘国中,全国人大常委会副委员 长、民革中央主席郑建邦,全国政协副 主席王勇出席大会。全国政协副主



席、全国工商联主席高云龙主持大会。 大会对工商联系统先进集体和先 进工作者进行了表彰。

会前,王沪宁等领导同志会见了 全国工商联领导班子成员,以及受表 彰的工商联系统先进集体代表和先进

中央和国家机关有关部门、有关 人民团体负责同志,各民主党派中央 负责人,工商联系统有关负责同志及 代表,受表彰的工商联系统先进集体 代表和先进工作者,民营经济人士代 表等参加大会。

巧家"敬老月"活动精彩纷呈

本报讯 (通讯员 姜连聪 阮开 波 李婕) 近日, 巧家县开展全国第 十四个"敬老月"活动,旨在弘扬中 华民族孝老爱亲的传统美德,丰富 老人的精神文化生活,为老年人送 上节日祝福,不断厚植"尊老、敬老、 爱老、助老"的社会风气。

在巧家县中心敬老院,工作儿 员组织老年人开展丰富多彩的娱乐 活动。工作人员与老人们齐聚一 堂,共度欢乐时光。相关单位组织 志愿者、社工为老年人包饺子,把一 碗碗热腾腾的饺子送到老人手中, 传递满满的爱心,让老人们感受大 家庭的温暖。

巧家县夕阳红艺术团以及北附 幼儿园的师生载歌载舞,为中心敬老 院的老人献上了一场精彩的文艺汇 演。夕阳红艺术团呈现的诗朗诵、舞 蹈、小合唱、二胡独奏等精彩纷呈的 节目赢得了在座老人的阵阵掌声。 由北附幼儿园及小学部的师生准备 的诗朗诵、手势舞、幼儿非洲鼓、幼 儿舞蹈等节目轮番上演,童声琅琅, 舞姿优美,让老年人享受了一场丰 富的文艺盛宴。

巧家县城市管理综合执法局组



织工作人员为老人们送去了香蕉、 糖果等;巧家县多家商贸公司给老 人们捐赠了蛋糕、矿泉水等;美发店

的员工为老人们提供义剪志愿服 务;口腔诊所医务人员为老人进行 了口腔检查和口腔健康指导服务,

为老年人测量血压、血糖等,并赠送 牙刷、牙膏、漱口杯等口腔护理用品 给老人们。

威信县53间商铺拍卖公告

受威信县住房和城乡建设局委 托,我公司拟对威信县扎西镇麒麟社 区滨河路5号(康居园)53间商铺进 行公开拍卖。相关事项公告如下:

一、拍卖标的基本情况:

威信县住房和城乡建设局商 铺合计53间,位于威信县扎西镇麒 麟社区滨河路5号(康居园)。建筑 结构:混合结构,每间建筑面积约 28.06㎡-41.9㎡不等。

二、报名须知

(一)中华人民共和国境内外的 法人、自然人和其他组织均可申请参 加,申请人应满足的条件:

1. 法人及其他组织持有效营业 执照副本、开户许可证(复印件加盖 公章)、法人身份证明书及身份证复 印件正反面,(委托他人办理须提交: 法人授权委托书、代理人身份证及复

印件正反面);

2.公民持本人身份证、银行卡原 件及复印件正反面,按规定交纳竞买 保证金后办理竞买登记手续。

(二)有下列情形之一的禁止参

1. 凡存在未严格履行国有产权 交易合同、违反国有产权相关规定或 国有产权使用违法行为的;

2. 凡被人民法院列为失信被执 行人名单的;

3. 凡本次拍卖截止时间前在信 用中国网站(www.creditchina.gov. cn)中有不良信用信息记录的(查 询结果以委托人、代理机构查询的 为准)。

(三)保证金交纳及退还方式 1. 预交竞买保证金为人民币壹 拾万元整(小写:¥100000.00元)。

2. 竞买保证金交纳账户:

开户名:昆明滇锤拍卖有限公司 开户行:招商银行股份有限公司 昆明科创园支行

银行账号:8719 0873 0710 902 (备注:商铺竞买保证金)

3. 竞买人交纳保证金必须以转 账或电汇的方式转入保证金账户,逾 期到账或以现金交存方式的视为无 效(交款人与竞买报名人必须是同一 名称,一份保证金只能成交一个标 的,欲竞拍多个标的的,需对应交纳 多份保证金),且须在保证金交纳截 止时间2023年11月15日16:30前到 账为准。

4. 拍卖成交的,保证金转作成交 价款;拍卖未成交的,保证金在交易 结束后5个工作日内原账户退还。

三、报名时间: 竞买人可于2023

年11月13日至11月15日上午9:00— 11:30,下午2:30-5:00,到威信县 扎西宾馆一楼会客大厅进行现场报 名,向委托人提交申请。

四、标的展示:自公告之日起至 2023年11月15日实地展示。

五、拍卖时间:2023年11月16 日09时00分

六、拍卖地点:威信县扎西宾馆 栖霞楼三楼会议室

七、联系人:孙女士 八、联系电话:13529236169 本公告在威信县人民政府网、威 信融媒、《昭通日报》等公开发布。 特此公告

> 威信县住房和城乡建设局 昆明滇锤拍卖有限公司 2023年10月26日

前三季度我国黄金产 量、消费量同比分别 增长 0.47%、7.32%

中国黄金协会25日公布 的统计数据显示:2023年前三 季度,国内原料黄金产量为 271.248吨,与2022年同期相 比增产1.261吨,同比增长 0.47%。其中,黄金矿产金完成 214.866吨,有色副产金完成 56.382吨。

中国黄金协会有关负责 人表示,今年以来,在全国黄 金生产平稳运行的基础上,黄 金行业在地质找矿、科技创 新、整合并购等方面稳步推 进。据介绍,前三季度,我国 大型黄金企业(集团)境内矿 山矿产金产量为107.058吨,占 全国的比重为49.83%。

今年前三季度,全国黄金 消费量为835.07吨,同比增长 7.32%。其中,黄金首饰消费 552.04吨,同比增长5.72%;金 条及金币消费222.37吨,同比 增长15.98%;工业及其他用金 60.66吨,同比下降5.53%。

中国黄金协会分析称,三 季度当季黄金价格持续处于 高位,黄金首饰消费增速有所 放缓,而金价波动令实物黄金 投资获得较高关注度,金条及 金币消费继续较快增长。

前三季度,国内黄金交易 型开放式指数基金(黄金ETF) 持仓规模总体呈先抑后扬态 势,其中三季度黄金ETF持仓 规模增长9.53吨。截至9月 末,国内黄金ETF持有量约 59.69吨。

大连商品交易所 将上线数字仓单系统

记者从大连商品交易所 获悉,该所数字仓单系统将于 10月30日日盘起正式投入使 用,原电子仓单系统相关业务 全部整合至数字仓单系统中, 业务规则及相关协议中"电子 仓单系统"的相关业务统一在 数字仓单系统办理。

据了解,数字仓单系统是 大连商品交易所面向场内场 外提供服务的新一代仓单、交 割系统。该系统通过大连商 品交易所通用业务平台架构 进行研发,在继承原电子仓单 系统面向会员单位、指定仓 库、质检机构、银行、海关、港 口等提供仓单和交割相关管 理功能的基础上,对仓单管 理、交割申请、交收管理等功 能进行大幅优化与完善,有效 提升了系统的易用性、稳定 性、安全性和可扩展性。

10月30日数字仓单系统 上线后,用户可通过大连商品 交易所官网首页"数字仓单系 统"人口访问系统。此外,为 了便利各类参与者使用系统, 大连商品交易所推出了相关 用户手册及接入操作指南,用 户可通过访问大连商品交易 所官网通知页面获取。

(以上均来源于新华网)